VERSTARKUNGSBUGEL

Reinforcement bar| Barra de refuerzo| Arceau de renfort| Barra di rinforzo

Art-Nr: 41873-300

01 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



BEZEICHNUNG / MENGE
DESCRIPTION AMOUNT

Sechskantmutter / hexagon nut M8

Einlegeblech / inlay sheet

0-Ring / O-ring

Rohradapter / tube adapter

Verstéarkungsbiigel / Reinforcement bar rechts-links

U-Scheibe / washer M8

Linsenkopfschraube / pan head screw M8 x 50

Sechskantmutter / hexagon nut M6

O 00 N o 1 B WwWw N

U-Scheibe / washer M6

—_
o

Linsenkopfschraube / pan head screw M6 x 40

—_
—_

Lamellenstopfen / lamellar plug

NN BN NN BN

—_
N

Rohrschelle / pipe clamp

—_
w

Lackschutzfolie / protection film

LEGENDE/ KEY
Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw |<_®
Achtung Schraubensicherung
Attention Thread locking fluid

VergroRerung m1ox14| Drehmoment
Magnification Nm | Torque

@ Montagepaste

Fitting lubricant

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



MARKIERTE FLACHE MIT LACKSCHDTZF

Cover marked area with paint protectjon film (@égrease!)

LIE BEKLEBEN (ENTFETTEN!)

DEN VORMONTIERTEN ROHRADAPTER IN DIE OFFNUN HRZEUGRAHMENS EINDRUCKEN.
MIT KUNSTSTOFFHAMMER VORSICHTIG EINSCHLAGE

Press the pre-assembled stepped sleeve into the opening of the\frame.

Use a plastic hammer to wrap carefully.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m Wunderlich

complete your BMW.



